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A vörös rém
Az átalakult és uj képet öltött 

Európa általában és nagyjában 
mégis csak kezd már elindulni 
azon az utón, amely az elvesztett, 
háború előtti paradicsom, a 
munka, a jólét igéretföldje felé 
vezet. Az eiltente-államokban és 
a semlegesek földjén hatalmas 
ugrásokban emelkedik a produk­
ció minden termelési ágban, hova­
tovább helyrehozva a háború 
pusztításait; Németország, Ma­
gyarország nagy erőfeszítéssel 
iparkodik rendbeszedni gazdasági 
berendezkedésének megbomlott 
szervezetét, a többi államban is 
megkezdődött a többé-kevésbbé 
nagymérvű javulás. De Európa 
újra termelni, produkálni kezdő 
polgári rendjét, dolgozó millióit, 
beláthatatlan szellemi és anyagi 
kincseit szünetlenül fenyegeti a 
nem is oly távoli Keleten támadt 
veszedelem a holseviznms vörös 
kísérlete.

az uj életre támadt, szerveze­
tében, uj állami éleiében még 
meg nem erősödött Lengyelor­
szág hadserege kemény, nehéz 
harcokat viv a hol se v izmus 
szörnyű bilincseiben vergődő, 
semmitől vissza nem rettenő ter­
ror nyomása alatt ezredekhe és 
hadseregekbe sora közé) orosz to

bíbréczéni

.«'

SZERKESZTŐSÉG É8 
KIADÓHIVATAL: DEB­
RECEN, P1AC-U. 49. 8Z.

POLITIKAI BiÄPäLÄP-
TELEPON8ZÁM:

den élő ereje az egv év előtti szőr- 
nyírségek feltámadásának meg­
akadályozására fogjon össze. Aliiig 
Európa minden népe nem követi ■ 
ezt a példát, inig az összes kul- | 
turn épek egyesített erőfeszítése

le nem gázolja a kultúrál, jólétet, 
mindnyájunk nyugalmát fenye­
gető orosz proletárbadal, addig 
ki nem heverhetjük az elmúlt 
idők pusztításait, addig nem lehet 
egy nyugodt pillanatunk.
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Ä lenn^elek sikerei Welkimiábam
Oubnonátl visszavonulásra kénvs*eriteliék a 
bolsevikiekel — A lenqyeR kormány helyzete 

megszilárdult
A lengyel vezér- 
a következő je-

megekkel. A lengyel front mögött 
kábán és könnyelműen folytatja 
játékait az entente-diplomácia, 
bűnös lel ki ismeretlenséggel mér­
legelve, mi hoz nagyobb hasznot 
kormányaiknak : a rémuralom, 
az egész emberiség folytonos ve 
szedőimének, százmilliók kinz.a- 
tásainak és eltiprásának további 
eltűrése, vagy a lovagiasság, hő­
siesség. önfeláldozás porba tiprása 
inkább?

Vájjon meddig tail még, nug 
Európa keletén is felemészti ön­
magát a régi birodalom középső 
részeire határolt tüzveszedelem 
Meddig tart még, inig tiszta 
egünkről eloszlatlak az utolsó, vé­
szes fellegek, mig az utolsó má­
morosak is felocsúdnak, az utolsó 
gonosztevők is elvesztik bátorsá­
gukat, inig az utolsó esztelen lia- 
zardörök is felismerik oktalan 
játékuk veszedelmeit .' Meddig 
tart még, mig Európa minden 
országában úrrá válik a bolse- 
vizmusnak az az irtóznia. amely 
a magyar népet, a mi népünket 
betölti teljesen, mikor akarjak 
eleven, igaz öntudatukká lenni az 
összes népek mindazt a tanulsá­
got, ami itt fekszik előttünk hoz­
záférhetően, megismevhetően a 
mi földünkön, a, bolseviznius 
szörnyűségein átesett, rablógitniz- 
dálkodásával koldusok hazájává 
tett földünkönr'

Teleky Pál gróf, az újonnan 
kinevezett magyar miniszterelnök 
a minisztériumi tisztviselők előd 
mondott beszédében tisztán és 
' ilágosan ecsetelte a mi állás­
pontunkat ebben a kérdésben 
a magyar állam minden szerve 
ez ellen a veszedelem ellen épit-
en védőfalat, a magyar nép mm-

Vcirsó, j ni. 20. 
kar július 17-én 
lentésl ad la ki:

A holseviki csapatok foly­
tatták előnyomulásukat a 
vilna—íj rod női vasútvonal 
mentén. Csapataink Tárta felé 
visszavonulnak. Az ellenség 
kísérletét, horjy a Styr fo­
lyón átkeljen, az ellen sérj 
nat|y veszteségei mellett 
mefiliiusitottiik. Ylétj helyi 
sikereket sem értek cl.

Dulmo vidékén a harcok 
reánk nézve kedvező forrtu- 
lalol vettek. Az ellenséges 
lovas csapatokat északkeleti 
irányban visszavonulásra 
kényszerít el lük es a vissza­
vonuló csapatokat repiilőfje- 
peink sikeresen bombázták.
.PimmFWsmmm

Kasterburpot és Zamoscét, 
valamint Vorynkát az ellen- 
séutől meptisztltotluk. Mefl- 
liiusitottuk az ellenséflnek a 
Pentium való átkelési kisér­
lel él.

Becs, jut. 20. A Xeuc Freie 
Presse ielenti Varsóból : A kor­
mány helyzete jelentékenyen 
meiiszilárdult. A baloldali 
cent rum párti kormány ter­
vét elejtették. Paderewskyt 
kinevezték Leiuiyelorszáfl 
képviselőjévé a lerjfelsőbb 
lanáeshan. A közrend és a 
nyugalom helyreállítására önkén­
tes polgári milíciát szerveztek, 
mely a belügyminisztérium ha­
tásköre alá tartozik és már meg 
is- kezdte működését.
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Az uj miniszterek hivatalbalépése
Budapest, július 20. A hivatalos 

lan mai számában jelenlek meg 
a kormányzónak a kormányvál­
tozásra vonatkozó kéziratai, ame­
lyek közük a régi kormány fel­
mentését és az uj kormány kine­
vezését.

Az uj kormány tagjainak nagy 
vésze már a mai napon munká­
hoz látott. Telelni Pál gróf mi- 
niszterelnök délelőtt 10 órakor 
megjelent a miniszterelnökségen, 
ahol előzőleg megtörtént Simonyi- 
Semadam Sándor volt miniszter­
ei nők búcsú vétele. Telelni Pál 
gróf miniszterelnököt Fejér László 
helyettes államtitkár üdvözölte a 
tisztviselők nevében A miniszter­
elnök szívélyes szavakkal köszönte 
meg a fogadtatást

Mondhatom, meglehetősen 
nehéz szívvel és meglehetősen ne­
héz gondokkal veszem át ezt a 
munkaköri. Bizonyos rémen ve kel 
kelt az emberben az. ha össze­
hasonlítja a mai állapotokat azok­
kal, amelyek egy évvel ezelőtt az 
ellenforradalom első kezdetén vol­
tak Ha az ember történeti táv­
latba helyezkedik, egészen más­
kén Ítéli meg az eseményeket. 
Ebből a történeti távlatból nézve 
merítem én is reményeimet cz- 
ze| a meggyőződéssel folytatom 
azt, amit egy esztendővel ezelőtt 
lent Szegeden megkezdtünk a 
helyreállítás munkáját, a küzdel­
met azokkal az irányzatokkal, 
azokkal az erőkkel, amelyek egy 
év előtt itt uralkodtak és ame­
lyek ma — sajnos—egész Euró­
pát fenyegetik. fcPP e fenyegetés

miatt van nekünk szükségünk 
erős, kemény összetartásra, min­
den egyes ember odaadó mun­
kájára. Amig a Hadigondozó hi­
vatal elnöke voltam, alkalmam 
voll már önökkel érintkezni, nem 
jövök egészen idegen helyre. Ké­
rem. hogy barátsággal fogadjanak.

Ferdinand Gyula dr. szintén 
elfoglalta hivatalát ma délelőtt a 
belügyminisztériumban: itt hiva­
talos fogadtatás eddig nem volt.

A kereskedelemügyi miniszté­
riumban délben megjelent Büki­
nek Gvula miniszter és átvette 
hivatalát a távozó Ein ich Gusz­
távtól. Ein ich azonban csak hol­
nap búcsúzik a minisztérium 
tisztikarától, am elv ugyanakkor 
fogja üdvözölni Rubineket.

Az igazságügy minisztériumban,
ahol Tome sámli Vilmos Pál már 
a kora délelőtti órákban elfog­
lalta hivatalát, együttes fogadta­
tás nem voll : n miniszter maga 
járta végig a hivatalos helyisé­
geket és igv ismerkedett meg a 
tisztviselői karral.

Brr le r István honvédelmi mi­
nts/1 er fogadtatása iránt még 
nem történt intézkedés.

Az uj kormánv holnap este 
tartja e/só’ minisztertanácsát

Az nj kormánv tagjai Telelni 
Pál gróf miniszterelnök vezeté­
sével ma este fél 7 órakor bemu­
tatkozó látogatásai teszi a több­
ségi párt helyiségében.

w**s«cwew.«..
Vt-fiyetoL menekült bé­

lyegeket !!

Becs 4 milliárdot fizet iá 
a bojkottra

Külügyminiszterünk tiltako­
zása a német gyümölcsvona- 

tok ellopása ellen
Budapesti tudósilónk jelenti 

Mintán n bécsi munkástanácsok 
önhafalmntaq ismét két nagyon 
Németországba szánt gyümölcsöt 
és zöldséget lefoglaltak, a magyar 
külügyminisztérium energikus lé­
péseket tett és tiltakozoll az osz­
trák kormánynál ez önhatalma 
eljárás ellen.

Becs, jul. 20. A keresztény vas­
utasok szakszervezetének tegnapi 
ülésén Kunschak pártelnök a Ma­
gyarország ellen folytatott boj­
kottról és annak súlyos követ­
kezményéről, Becs kiéheztetéséröl 
beszélt és a következő feltűnést 
kellő kijelentéseket tette:

— Közeli kiéheztetésünk, az a 
kiuzsorázás, amelynek ki vagyunk 
téve, a Magyarország elleti ren­
dezett bojkott következménye. 
Ha Magyarországgal jó barátság­
ban lennénk, biztosíthattuk volna 
gabonaszükségletünket, még |>edig 
az amerikainál jóval olcsóbb 
áron. A magyar kormány meg- 
hizottaival folytatott tárgyalásaink 
alapján kilogramonkint fi koro­
náért kaphatnánk a magyar gá­
tlónál. mig az amerikai 31 koro­
nába lóriit, a miioyar gabonánál 
tehát ?.) koronát takarítanánk 
meg. Ez a mi pénzünkre átszá­
mítva I milliárdos különbözeiét 
jelent, melvet gabonával való 
ellátásunk bizonytalansága miatt 
kell kiadnunk, holott megtakarít­
hatnánk, ha lehetetlenné nem 
tették volna Magyarország fölös­
leges gabonakészletének átenge­
déséről kezdett tárgyalásunk foly­
tatását. Nagyon érdekelni fogja 
önöket, ha megtudják ezeket az 
érdekes tényeket és ha arra a 
vádra, hogy mi vagyunk a bűnö­
sök a libán, hogy népünket kiéhez­
tetik és kiuzsorázzák. bebizonyít­
hatjuk, hogv a szociáldemokraták 
fosztottak meg bennünket negv 
hónapra való gabonától, melvet 
közvetlen közelben szerezhettünk 
volna he. Ezzel egyúttal azt is 
bebizonyíthatjuk, hogy a szórtál 
demokraták azok. akik egyenesen 
becsapták és meglopták I mil­
liárd márkával az államot, amelv 
legelemibb életszükségleteit sem 
tudja már biztosítani.

A gyűlés résztvevői tolit) Ízben 
szakították félbe a szónokot a 
felháborodás felkiáltásaival

Hadirokkantait, hadiöave- 
ayek és hadiárvák 
hovelmébe

A hadit okkanlak, hadiözvegyek es 
ha diai vák nenueti szövetségének 
hajduvármegyei es Debrecen s;.ah 
Ven városi csoportja foh o hó 11-en 
megalakult Értesittetnrk u erde 

, keltek, hogy minden eddig létesült 
hasonló egyesület belügyminiszteri
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rendelettel feloszlattatlk A hadlrok 
kuniak hadiözvegyek és hadiárvák 
ügyei ui. országban egyöntetűen a 
most megalakuló szövetség fiókjainál 
és csoportjainál lesznek elintézve 
lói (elfogott saját érdekében cselek 

szik minden hadirokkant, hadiözvegy 
és hadiárva, ha ezen szövetségbe 
mielőbb beiratkozik. A beiratkozás a 
debreceni lakosok részére d. e. 
Órától d. u. 2 óráig az Ivgykáztér - 
szám alatti katonai nyilvántartó hi­
vatalban, vidéken pedig a már ismert 
eddigi vagy ezután ezen szövetség 
ott helyben megalakuló szervénél 
eszközölhető. A szövetség minden 
tagjának jogos panasza meghallgatást 
és orvoslást nyer, nem lesz szüksé­
ges ügyesbajos dolgaikban egyik hi­
vatalból a másikba menni, vagy Bu­
dapestre fárasztó, költséges és ered- 
menvtclen utazásokat tenni. A veze­
tőség csak azt kéri, hogy itt helyben 
mindaddig, amíg megfelelő helyiség 
áll rendelkezésükre, csupán a be­
iratkozási munkát végezhetik és így 
addig egyéb ügyekben eljárni nincs 
módjában. Mihelyt abban a helyzet­
ben lesz, hogy a hadirokkantak, ha­
diözvegyek és hadiárvák egyéb ügyeit 
is rendszeresen végezni tudja, erről 
a helybeli érdekelteket hirlapilag ér­
tesíteni fogja.
Hnjdu vármegyei m. klr. katonai 

parancsnokság.
Kit>•

A városi fa
Vájjon fa a szegények vé­
szévé — Takarékoskodik 

a város
Megírtuk már, hogy a város 

az epreskerti faraktárnál hídmér­
leget helyez el, hogy a szegé­
nyebb néposztályhoz tartozók tói­
vá got t fát vehessenek kisebb té­
telekben, esetleg kilónkint is. A 
tanács most a hídmérleg beszer­
zésére 15,000 K hitelt nyitott a 
számvevőség részére.

A Debrecenben állomásozó ka­
tonatisztek és altisztek számára 
beszerzési csoportjuk 240 öl ha­
sábfa kiutalását kérte a tanács­
tól kedvezményes áron. A kére­
lem teljesítését a tanács megta­
gadta, mert a katonaság máshon­
nan is könnyen tud fát szerezni, 
a városnak ‘pedig a polgári la­
kosság részére amúgy is kevés 
fája van. Az altisztekkel egyéb­
ként most tárgyalnak, hogy tus- 
kófa-kitermelést engedélyezzenek 
nekik, az ő számukra tehát már 
amúgy is lesz fa.

Ugvancsak kedvezményes áron 
kértek fát a várostól a törvény- 
széki tisztviselők és alkalmazot­
tak is, akiknek nevében Böször­
ményi Béla járásbiró tett lépése­
ket a városnál. A tanács ezt a 
kérést sem teljesíthette, mert a 
köztisztviselők a beszerzési cso­
port révén kapnak fát, amelynek 
a város már 1500 öl fát utalt ki, 
sőt 500,000 korona hitelt is enge­
délyezett.
rí. zu Eí5<«

Felhívás.

DEBRECZENl FÜGGETLEN U.ISÁG

Olaszország kapja az egész osztrák 
magyar hajó-parkot

A sisaaí konferencia

Száraz kolbász, pácolt pap­
rikás szalonna és csemege- 
:: sajt különlegességek ::
CSIGE KÁLMÁN

finom hcntescsemegeüzletébcn,
Batthyányl-utcii (». szám

spaai konvereiscia döntésé
a ó m a, július 20. A Spaal.an tartott tanácskozáson 

a kávtésités összegének felosztásánál elhatároztak, bogy 
Olaszországot az egész
kártalanítják azokért a v......- . ___ Xy

íz egesz oszlrak-inagyar bajopai kk«il 
azokért a veszteségekért, melyeket keres­

kedelmi flottája a háború folyamán szenvedi 
átadandó osztrák és magyar hajók értékét a 1°'a teleli
összegből leírják. ___
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hogy a tanító a kommunistáktól 
kapott Ígéretek hatása alatt maga 
is kommunista lett.

Ezután felbeszakitoták a tár­
gyalást, amelyet délután folytat­
tak tovább, Délután újabb tanú­
kihallgatások következtek. Katona 
László volt földesi direktóriumi 
tag szerint Papp Imre beszéde 
alkalmával nemcsak azt mondta 
el, amit Debreczenben hallott, ha­
nem saját nézetét is hozzátette. 
Kijelentette, hogy ő is kommu­
nista elveket vall már 18 éve. 
Márton György a diktatúra ideién 
egy ismerősének azt mondta, 
hogy Papp Imre szintén kom­
munista; Papp ezt megtudta és 
összeszidta ot, mert ezt mondta 
róla. Karácsony Imre földesi re­
formátus lelkész szerint a vádlott 
egyszer kijelentette, hogy a haza 
és a hazaszeretet nevetséges fo­
galmak, a kommunizmusé a jövő.

A perbeszédek után a bíróság 
meghozta az ítéletet. A törvény- 

Papp Imrét az ellene emelt

A in. kir. honvédelmi miniszter ur 
a m. kir. katonai nevelő- és képző- 
intézetekben való felvételre az 1920— 
1021. iskolai évre pályázatot hirdet. 
Pályázati teltételek a hajduvármegyei 
katonai parancsnokságnál (Debrecen, 
vármegyeháza II. emelet) naponta 
<1. e. 9—10 óráig megtekinthetők. A 
kérvényeknek folyó lió 30-ig már a 
katonai körletparancsnokságnál kell 
lenni. Hajduvármegyei m. klr. 

katonai parancsnokság.

A földesi kántortanító 
btinpöre

Fölmentették a kommunista 
bűncselekmények vádja alól

A debreczeni törvényszék ötös 
tanácsa Szuchányi Andor dr. tör­
vényszéki biró elnöklésével ma 
délelőtt tárgyalta Papp Imre föl­
desi kántortanitó bűnügyét. A 
királyi iigyészság azzal vádolta 
Papp Imrét, hogy a földesi pár- 
tonkivüli olvasókörben a kom­
munizmus idején két ízben is 
hosszabb beszédet tartott, amely­
ben kommunista eszméket adott 
elő. A vádirat szerint Papp a 
lelkészek és a vallás ellen izgatott 
és hallgatóságát a házassági tör­
vények elleni engedetlenségre hívta 
fel. ‘ A vád szerint azt is kijelen­
tette. hogy ö tizennyolc év óta 
kommunista, csupán el kellett 
ezt folytaim; eddig, úgy látszik, 
barmokat neveltem, mondta 
egy ízben — de ezentúl embere­
ket fogok oktatni.

A mai főtárgyaláson Papp Imre 
az elnök kérdésére kijelenti, hogy 
nem érzi magát bűnösnek, a 
vádiratban felhozott bűncselek­
ményeket nem követte cl. El­
mondja, hogy a proletárdiktatúra 
első napjaiban Debreczenben a 
kommunisták nagy tanitó-gyülést 
hívtak össze, amelyen kényte- 
lenségből ő is megjelent.^ A 
gyűlésen a szónokok kifejtet­
ték a kommunista elveket és 
ismertették a tanácskormány első 
rendeletéit, majd felhívták a ta­
nítókat, hogy otthon, faluikban 
adják tovább, amit hallottak. A 
gyűlésről hazatérve, a falut nagy 
izgalomban találta. Senk lsem 
tudta, hogy mi az a kommuniz­
mus. amibe most belejutottak és 
ezért este az olvasókörben fel­
kérték őt, hogy mondja el. amit 
Debrecenben hallott. Ö ennek a 
kérésnek eleget tett és elmondta 
a gyűlésen hallottakat, de amit 
mondott, azt kifejezetten nem 
mint a maga véleményét adta 
elő. Mikor a kommunistáknak a 
házasságról és az elválás meg­
könnyítéséről szóló rendelkezéseit 
ismertette, valaki közbeszólt:

— Nagyszerű, akkor én ezen­
túl három feleséget is fogok tar­
tani 1

Erre válaszolt ő azzal, hogy 
eddig, úgy látszik, barmokat ne­
veltem, most már szeretnék em­
bereket oktatni.

Tagadja, hogy a vallás és a

Ek ellen izgatott volna, eile il­
leg: ő a kommunizmus egész 

ideje alatt folytatta iskolájában 
a vallástanitást, noha ezt már az 
egész megyében beszüntették.

A vádlott védekezése után a 
tanuk kihallgatására került a 
sor.

Idősebb Pércsy Elek földesi 
gazdálkodó előadta, hogy a vád­
lott csak azt mondta el, amit 
Debrecenben hallott és egy szó­
val sem említette, hogy mindezt 
ő is helyesnek tartja.

Pércsy Mártonnak, a következő 
tanúnak az volt a benyomása.

1Ö20. Julius 21.

elövezetik a következő vádlottat, 
Kelen József népbiztost, Korvin 
Klein Ottó bátyját. Nem érzi 
magát bűnösnek és rögtön hozza 
teszi, hogy egyáltalán nem köve 
tett el olyan dolgot, amiért bün­
tetőjogi felelősséggel tartoznék. 
Ezután :i diktatúra kitörésének 
körülményeit beszéli el.

HÍREK.
ügyel :i 
Hubert h

szer
vád aldr fölmentette és rögtöni 
szabadlábra helyezését rendelte 
ell A megokolás" szerint a tanú­
vallomásokkal nem nyert meg­
cáfolást a vádlottnak az a véde­
kezése, hogy ő csupán a Debre­
cenben hallott beszédeket ismer­
tette.

Ugyancsak ma ítélkezett az ötös 
tanács Szűcs József hajdusámson i 
kerékgyártó felett, akit a kir. 
ügyészség a kommunizmus idején 
elkövetett lázitás bűntettével vá­
dolt. A vád szerint Szűcs a kom­
munizmus idején Hajdusámson - 
ban több izgató beszédet tartott, 
miközben a proletárdiktatúrát 
dicsői tette ; hirdette, hogy ezentul 
a proletárok lesznek az urak, aki 
pedig nem kommunista, az rongy. 
A bíróság lázitás bűntettében 
mondta ki bűnösnek Szűcs Jó­
zsefet és két évi börtönre itélle, 
amelyből nyolc hónapot és tizenöt 
napot az elszenvedett vizsgálati 
fogsággal kitöltöttnek vett.

sec

A népbiztosok 
btinpöre

A Károlyi-kormány tagjai­
nak hivatali titoktartása
Budapest, július 20. A népbiz­

tosok bünpörének mai főtárgya­
lásán folytatták Kalmár Henrik 
német népbiztos kihallgatását.

Több kérdés után Nagy György 
dr. védő indítványt terjeszt elő, 
kérje meg a bíróság Magyarország 
kormányzóját, hogy a Károlyi- 
kormánynak tanukul beidézett 
tagjait mentse föl a titoktartás 
kötelezettsége alól és adjon enge­
délyt arra, hogy a jicr folyamán 
vallomást tehessenek.

Atzél Imre dr. főügyészhelyelles 
időelőttinek tartja az indítványt 
ha azonban a bíróság is úgy 
gondolja, hogy érdemben kell 
neki válaszolnia, úgy a választ 
rögtön megadja.

A bíróság délben 12 órakor 
visszavonult, hosszabb ideig ta­
nácskozott, majd a szünet után

— A város függő 
minisztériumokban 
Ottó dr. kormánybiztos-főispán 
pénteken Budapestre utazik, hogy 
a belügyminisztériumban a város 
elintézés alatt álló ügyeinek be­
fejezését megsürgesse. A‘ kormány 
biztos-főispán a következő ügyek 
ben jár el: a debreceni városi 
tisztviselők háborús szolgálati 
éveinek kedvezményes beszámí­
tása : ez ügyben a belügyminisz­
térium legutóbbi értesítése szerint 
már folyamatban vannak a tárgya­
lások a pénzügyminisztériummal. 
Továbbá: a kisebb házak eladá­
sára, a hivatásos tűzoltóság szer­
vezeti szabályzatának módosítá­
sára, a halastavak átadására, a vá­
rosi bélyegilleték megállapítására, 
a kávéházi és cukrászdái adóra, 
valamint a közúti költségvetés 
meghosszabbítására vonatkozó 
közgyűlési határozatok mielőbbi 
jóváhagyása. Ezenkívül lépéseket 
lesz a kormánybiztos-főispán a 
belügyminisztérium illetékes té­
nyezőinél, hogy nyújtsanak or­
voslást az államrendőrség azon 
szándéka ellen, hogy a rendőrség 
épületéből augusztus 1-én ki 
akarja lakoltatni a városi elöl­
járóságot és a városi mérnöki 
hivatalt. A városnak ugyanis a 
mai nehéz lakásviszonyok melleit 
nem áll módjában másutt elhe­
lyezni ezeket a hivatalokat, ame­
lyek a kilakoltatás esetén helyi- 

nélkül maradnának.
( j kereskedelmi egyez­

mény Jugoszlávia és Némel- 
Ausztria között. A belgrádi 
tárgyalások eredményeképen Né- 
mel-Ausztria és Jugoszlávia ke­
reskedelmi viszonyának ideigle­
nes szabályozására uj egyezmény 
jött létre. Az egyezmény mindkét 
szerződő félnek a legtöbb ked ­
vezményt biztosítja úgy a vám­
tarifánál, mint a be- és kiviteli 
engedélyek kezelésénél és a vasul - 
tarifánál is. A kivitel és behoza­
talnál természetesen egyes anya­
gok és iparcikkek különleges el­
bánásban részesülnek aszerint, 
amint azoknak exportja, illetőleg 
importja valamelyik szerződő 
félre káros. A tárgyalások folya­
mán a szerződő felek állampol­
gárainak a másik országban való 
letelepedésére és iparűzésére meg­
egyezni nem sikerült. Megegye­
zett a két állam aziránt is, hogy 
a kereskedők utazását egyik or­
szágból a másikba megkönnyíteni 
igyekszik.

— A szikgáti cserép vető 
bérbeadása. A máv. műhely 
házépítő szövetsége arra kérte a 
városi tanácsot, hogy a szikgáti 
cserépvetőből 100 125 holdat en­
gedjen át bérbe a szövetség ré­
szére. A tanács a kérést elutasí­
totta, mert a közgyűlési határo­
zat szerint a cserépvetőt nyilvá­
nos árverés utján adják bérbe 
5 10 holdanként s az árverésen 
a szövetség is részt vehet.

Előzetes jelentés. A d o r j á n 
Ödön, a napokban megszűnt Arany 
Színpad igazgatója, ki a «Sátán 
maszkja« c. dramólcttel emlékezetes 
nagy sikert aratott, f. hó 24-én szom­
baton este fél 9 órakor uj attrakciók­
kal és egész uj művészgárdával a 

Magyar Világ«-kávébázban ít’etöli­
ter 9.1 kezdi meg kabaré előadásainak 
sorozatát. Bővebbet a falragaszokon

Kinek sok pénze nem futja, 
»Sas«-utcába vezet útja.
Ki jó cipőt akar venni,
Annak (irünwaldlioz kell menni.

Tisztességes üzletember,
Ki cipőjén sokat nem nyer. 
Csekély haszon, nagy forgalom, 
Hz az üzleti jutalom.

Grünwald
cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.
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— Gazdák figyelmébe. A 
veléslerületi bejelentések a városi 
lisztirodában vannak közszem­
lére kitéve. Amennyiben egyesek 
tényleges vetésterületeiknél bármi 
okból kevesebbet jelentettek volna 
be, felhívjuk az illető érdekelte­
ket, hogy be nem jelentett, illet­
ve eltitkolt vetésterületeiket pót­
lólag 3 napon belül a városi liszt- 
irodában a törvényes következ­
mények terhe mellett jelentsék 
be. Debrecen, 1920. július hó 19. 
Közélelmezési ügyosztály.

— Megnyílik a Munkás­
otthon. A debreceni munkás­
ságnak a hatóság megengedte, 
hogy egyleti helyiségüket a Mun­
kás-Otthonban ismét megnyithas­
sák. Ebből az alkalomból augusz­
tus 1-én nagy megnyitó mulat­
ságot rendeznek a munkások, 
reggelig tartó táncmulatsággal 
egybekötve. A mulatság sikere 
érdekében nagyszámú rendező­
ség fáradozik.

—- A budapesti tőzsde. Krték- 
nap írok árfolyamai: Magyar hitel 
1848—31, Osztrák hitel 960—50, Jel­
zálogbank 480 90, Leszámítoló 875 
78, Hazai bank 660—65, Magyar-olasz 
427—20, Kevesk. bank 6575, Ált. ta 
karék 1000, Hungária 1925, Viktória 
5020, Salgó 5875—750, Ganz-Danub. 
15960—16050, Rima 3190—60, Brassói 
3700—70, Hazai faterra. 5500—300, 
N'asici 15000—14900. Telefon 1530 
40, Adria 11400—700, Közüli 1455—35. 
Déli vasul 721—07, Államvasul 3350 
—70.

Idegen valuták : Napoleon 595—98, 
Font 637—35, Dollár 156, Márka 
466—68, Lira 10, Romanov 329—15, 
Lei 473—68, Sokol 3'55—58, Svájci 
frank 29 75. Dinár 9'80—60.

— Ilavminvnap elzárás 
kommunista iratok tartá­
sáért. Biró Albert lakatos ellen 
feljelentés érkezeit a rendőrség­
hez, amelyben a lakatost kom­
munista üzelmek folytatásával 
vádolták meg. A rendőrség a fel­
jelentés alapján házkutatást tar­
tott Biró lakásán és oil nagy­
számú tiltott kommunista könyvet, 
röpiratot és újságot talállak. A 
rendőrség ezért Bírót kihágás 
miatt 30 napi elzárásra és (»00 
korona pénzbüntetésre i tél le s az 
iratokat elkobozta. A kommunista 
könyveket tartó lakatos ellen 
ezenkívül még a kir. ügyészség 
is megindítja a bűnvádi eljárást.

— Lopkodják a szénát a 
Hortobágyon. A városi tanács­
hoz feljelentés érkezeit, hogy a 
Hortobágyról félmillió korona 
értékű széna elkallódon. /•'. Nagy 
Sándor illatai biztos bejelentette, 
hogy a Hortobágyról tényleg lop­
kodják a szénát, aminek a puszta 
nagy kiterjedésénél fogva a pon 
los ellenőrzés lehetetlensége az 
oka, de akár távolról sem rúg száz­
ezrekre, mindössze hal boglya 
széna kallódott el. A múlni biztos 
egyszersmind fegyelmi vizsgálatot 
kért maga ellen. A tanács a 
fegyelmi elrendelésére nem látott 
okot, azonban a vizsgálatot el­
rendelte az ellenőrzés dolgában.

Női koslílmök, felöltök, hlou 
sok és aljak a legolcsóbb árakban 
árusítja Frank Sándor, Piac-u. t2.

Szabad-e összeszedni a 
mozdonyok kokszhulladékál 
Özvegy Babits Istvánná és Tóth 
Ferenc né munkásasszonyok a 
vasúti állomás környékén a vasul 
mentén a mozdonyokból kidobóit 
kokszhulladékot szedtek egy-egv 
zsákban. Már összeszedtek vagy 
25 —30 kiló szenet, mikor egv 
rendőr észrevette a dolgot és 
mind a kettőjüket előállította a 
rendőrségre. A két asszony itt 
azzal védekezett, hogy a koksz­
hulladék összeszedését a vasul is 
megengedi és igy nem követtek 
el a lopást. A rendőrségről rögtön 
átiratban érdeklődtek az ügvbcn

debreceni független újság

a Móv. üzlet vezetőségnél, amelv 
azt a választ adta, hogy a kél 
asszony ellen nem emel vádat. 
Az asszonyokat erre elbocsátották 
a rendőrségről.

, Nagykanizsa és a rend­
őrség államosítása. Még a 
múlt évben jelent meg az. a mi­
niszteri vendétől, mely a vidéki 
rendőrség államosítását erélyesen 
keresztülvitte. Ezt a miniszteri 
rendeletet Nagykanizsa város 
közgyűlése sérelmesnek találja s 
az ország kormányzójához fordul 
a vidéki rendőrséget államosító 
rendelet felfüggesztése végett. A 
közgyűlési határozatot hosszab­
ban megindokolják, legnagyobb 
érvük az, hogy az 1896-baií ho­
zott törvény értelmében csak a 
törvényhozás valósíthatja meg 
a' rendőrség államosítását, kor­
mányrendelet azonban nem.
A nagykanizsai képviselőtestület 
a határozatot hasonló állásfogla­
lás céljából megküldte az ország 
összes tör vény lia lósága inak és 
rendezettanácsu \árosainak.Nagy­
kanizsa állásfoglalása ellen súlyos 
érvek szólnak. A rendőrség álla­
mosítása mindenesetre haladást 
jelent s a vidéki városok bud­
get je nagy tehertől szabadul meg 
s igy az eddig a rendőrség fize­
tésére fordított összegek más cé­
lokra lesznek fordíthatók.

— Ha lesei eseplés közben. 
Schlága Erzsébet Fancsika 31. 
szám alatt lakó napszámosnőnek 
cséplés közben a cséplőgép bal­
keze három ujját összezúzta. A 
közkórházba szállították.

Sport- és lennlszsapkák, apacs- 
ingek, nyakkendő-újdonságok Frank 
Imrénél, Piac-u. 43.

— Nyolc koronáért újjáalakítom 
nyakkendőit, Rákóczi-utca 23. sz. alatt 

Nyári szövet és vászon félti 
és gyermek sapkák a legolcsóbban 
Frank Kdénél, megyeház mellen

Felesi lés. Érte síi j ük Debrecen 
és vidéke kereskedőit, hogy olcsó 
papirzsák. csomagoló papírok és író­
szerek megérkeztek. Földest és Társa 
Gsapó-u. 16.

Frank Sándor-cégnél. Piac u 
12.. kostüm- és női ruha-szövetek, 
selymek, továbbá grenadinok. halia­
tok olcsó árakban

Már mindenki tudja, hogy a 
Grihiwnld cipőüzeme a legjobb 
cipőket gyártja. Aki onnan vásárol, 
az sohase károsul. Tessék oda 
menni, lágy pár cipőt venni, Ha 
nem volna készen. Megcsinálják 
méret után szépen. Griinwald cipő­
üzeme, Sas-utca 4. szám.

Olasz Girardi szulmakala- 
pok 50 koronától 350 koronáig a 
legszebb választékban Frank Iádénál, 
megyeház mellett.

kalapszalon 
eredeti model 
lek után vál­

lalja velour-, nyúlszőr- és lilckala 
pok alakítását és vasalását

Városházával szemben

FRICZI

SZÍNHÁZ.
Vígszínház.

Szerda Tisza Karola felléptével Far 
sangt midére, operett. ,

Csütörtök: Tisza Karola felléptével 
Csókbakter. operett bemutató 

péntek : Csókbakter, operett. 
Szombat: Csókbakter, operett 
Vasárnap délután: Kis lord, átne' 

rikai énekes életkép, este Sybill. 
operett.
V színházi Iroda htrei. I a v

sang t ii üdére operett, mely 
nagy sikert aratott, különösen a "Baj 
van" eitiiü táncos szám valósággal 
népszerűségre tett szert a szezonban, 
ma utoljára kerül színre A cím­
szereplő Tisza Karola lesz. — C s o k- 
t) a kiér operettet csütörtökön mu­
tatja tic a Vígszínház. A szép zenéjű 
operett főszerepeit Tisza Karola es 
Kormos játszák

Ctrkuszapaeheok amerikai knlan- 
dorlörténet 1 részben, 30 felvonás 
ban a világ legizgalnmsabl) bravúr 
jail adja. Ez a csudáidra Récs leg 
nagyobb mozijában u Cirkusz Busch 
ban Ital héten keresztül telt házakat 
vonzott. A szereplők. Amerika leg­
jobb artistái, bámulatos produkciókat 
nyújtanak, a rendezés felülmúl min­
den eddig látottakat. Bemutatja ma 
íz Fránia. Jegyelővétel.

Golgotha tragédia 6 felvonásban 
ma utoljára az Apollóban.

SPORT.
A Debreezeni Vasutas Sport 

(Juh e hó 16-án tartotta rendes évi 
közgyűlését, melyen a következő uj 
tisztikart választották meg: Elnök: 
Ka bay György műhely főnök, alelnö- 
kök: Kramer Gyula mérnök és 
Bertók Imre. Főtitkár : Benedek 
Sándor mérnök és Vadkerh Endre. 
Főpénztáros: Poloneczky Alajos.
Pénztárosok: Héjjá Samu és Geró 
Mátyás. Ellenőrök: Lehóczky Imre 
és Schváb Gusztáv Jegyző: Gróf 

ajos. Osztályvezetők : Ráduly F.ndrc 
atlétika. Hívért József úszó. Táj ti 
Béla birkózó. Football szakosztályi 
intéző : Szegedy Gyula. Választották 
még ezenkívül 16 választmányi és 
I póttagot és egy leltárost.

Ä püspök atyafisága
— ■Regény. —

Irta : IVÁNYI ÖDÖN. (108).
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Pülöp Bécsbeti járt. hogy mint 
leendő diplomata, a külügymi­
nisztériumnál az első tapogalód- 
z.ásókat megtegye: mikor verőn 
és Esztike, a Riviéráról haza­
értükben, érintették az osztrák 
fővárost. Mintán Fülöp néhány 
befolyásos nagyfejéinél tisztelgett 
s tisztába jött azzal, hogy a vasat 
hol kell majd ütni: az első lépés 
eredményével elégedetten hajta­
tott ki az állomáshoz. Tudta, 
hogy Veronákat ott fogja találni. 
A nők pedig meg voltak le pel ve 
és pedig kellemetlenül, mikor 
Fii lop rajtuk ütött a restauráció­
ban. Megrémültek, hogy a hátra­
lévő utat véle kell meglenni.

l’ülöp észrevette a mosolygások 
alá rejlett ijedelmet. Megjelené­
sének e frappáns hatását már 
annyira megszokta, hogy nem 
mulatott rajta. Sietett a kedve­
zőtlen hangulat okát eloszlatni.

Kijöttem, hogy üdvözöljem 
magukat. Sajnálom, hogy nem 
csatlakozhatom, de még marad­
nom kell. Mondhatom, mindket­
ten pompás színben vannak. 
Mennyire örülök, hogy igy látom 
magukat!

E viszontlátás! közhelyek el­
mondása közben olyan tekintettel 
nézett rá Ve roma, mely azt fe­
jezte ki, hogy kívánna vele tanul­
taiul! beszélni. Verőn megértette. 
Gondolta már előbb, hogy ez az 
ember nem azért jött éli bük, 
hogy kinézésükre mondjon egy 
pár banális megjegyzést. Azt is 
gyanította, hogy amit ő neki ez 
a férfi mondhat az csak rosszabb 
lehel a rossznál is, amit már 
tőle tud. De mégis kész lelt volna 
meghallgatni. Csakhogy nem volt 
rá mód, hogy lanutlanul beszél­
hessen vele.

A villásreggelinél a szót Külön 
vitte. A nőket megtörte az éj­
szakai utazás; ezenkívül mind­
kettőnek volt egy gondolata, mely 
minél inkább közeledtek Magyar- 
ország felé, annál jobban elfog­
lalta őket. Fülöp nem mutatta, 
hogy észrevette a nők elfogódott­
ságai. el fecsegeti egy csomó ott­
honi újságot s mialatt beszélt, 
többször ismételte azt a tekin­
tetei, amelv Verőn t nyugimmá 
tette..

Egyszer csak egy emancipált 
megjelenésű, őregecske, szemüve­
ges dáma haladt el az. asztaluk­
nál. Esztike kiejtette kezéből a 
kávéskanalat s megragadta .i nő 
sárgaesikvs, fehér beduinját.

Madame Boutilie! Kedves 
madame Boutilie ! . . .

Az volt, az . . . madame Boiv 
tillé testestől-lelUi'stől, levendula­
szagos beduinostól, sovány ha­
lántékaira fényesen rápomádé- 
zott hajfürtöstül és természetesen, 
kis kutyástól. Madame Boutilie, 
a mármaros-keszi francia nyelv- 
tanítónő, aki félszázad óta ok­
tatja Mármaros-Keszi mindkét 
nembeli ifjúságát La Fontaine 
meséire.

Madame Boutilie, amint Eszti­
két fölismeri, leteszi öléből a 
pincsit egy székre s aztán egy 
rächeti mozdulattal kitárja kar­
jait s megöleli a volt tanítványt.

— Milyen édes meglepetés' 
Kedves kis angyalom !

A madame zajos öröme tele 
tölti az egész ebédlőt és Esztike 
jó liz. percig el van tűnve a fe­
lette összecsapott beduin szárny 
alatt.

Amint madame Boutilie jó szi­
vének első rohama annyira le- 
esillapuft, hogy kis kutyáját is 
ölbe vehette : Esztike bemutatta 
őt Veronnak és Fülöpnek. A ma­
dame egy Lajos Fülöp korabeli 
hókkal tisztelte meg uj ismerő­
seit s aztán újra Esztikére vetette 
rá magút. Öt perc alatt meg 
akarta ismertetni Esztikével az 
életdrámáját annak a derék unoka­
testvérnek. aki meghall májbe­
tegségben

Tisztelettel tudatjuk 1 üzlet­
feleinkkel, hogy 13-07. szám 
alatt telefonunkat újból be­
kapcsolták. R. megbízásaikat 
kérjük.

Teljes tisztelettel

fíljzeraagykeresketlC. Piac-u. 51.
Telefon 13-07. Telelőn 13-07

Értesítés.
Szives tudomására adjuk, hogy 

az Egyház-tér 5. és Csapó-utca 
II sz. a fióküzleteink megszüli­
tek és vsak Bn11liyállyf-utea 
13. sz.alatt vállalunk gyorsan 
és maximális árban gallér 
tisztítást, vegx tisztítási és 
viihalestőst

Kristály K.-T. 
vegytisztító, ruhalesifl ós oőzmosónyár.

Gjgarettaböfelyelt fis pipink
bármely minőségben és mennyiségben
============ kaphatók ------—

FRANKL REZSŐ Budapest, V!.. Hajós-u. 20.
Kérjen mintázott árajánlatot ! !

9 Hajdumegp üasőntőde
U|várost-ut 5. szám alatt

vesz ínyen tmmPeg
ócska vasai.

Kovács- és kasánssenot,l
akác műlát, 

román-cementet, tű illát
waggonlétclben és métermáz.sánkéiit 
oo azonnali szállításra ajánlok, oo
Polyánszky Oroszt
tűzifa- és szénkereskedő, Szoboszlai- 
ooo ut 1., Miklós-utca végén, ooo
üidÉhi rendelést is eszhfiziQh.

Autogén hegesztések,
depíéle nazflasapi néplavitasoit, golyós csapágyak minden bbihíom.
Gazdasági gépalkatrészek állandóan raktáron.

lfértesy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53.
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és férfi kalapok 
újjáalakítása

Piac-utca 9. M.

szerszámfa
és

akáczforgács
Kemény BélaésTsa
Wilts telepén, PeaU »tea 3 »iám

"XWV '■'* v’-"' "

Városi és állami tisztviselőit 
előnyárban részesülnek

Kovács József
fuvarozd»! yrtllnlata
elvállal áru és bármilyen 
fuvarozást strállu! és szekér­
rel Személyszállítást hlnló- 
Viil helyben és vidékre.

APRÓ HIRDETÉSEK
Apróhirdetések "“S.ÄS'k vS
"™- ggs3r^n£&

Iroda Csapó-u. 8. sz.

Hajdumeqyei Vasöntöde
és Gépgyár

Újvárosi ut 5. ICsapalkórház mtliett.)
Elvállal bármilyen öntvényekre 
megrendelést. Mindennemű gép- 
javító munkálatokat eszközöl.
Malmi és bármilyen más kép­
részeket megrendelésre uipn- 
nan gyárt. - Ugyanott minden­
nemű olajosmagvak előnyős lei­

dolgozása.

EM6iEú$zappa»8l!,
gépolaj, yépzsir, Carbo- 
llneum, Creolin es min­
dennemű festékáruk 
legolcsóbb beszerzési forrása

Gyémánt Géza és Tsa
füszernagykereskedök.
Piac-utca 58. szám.

Olcsón vásárolhat!
, évid- és norinbergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferenez
rövidáru nagykereskedő

HATVA» UTCA 9 SZAüS 

Mosó- és pipere

szappanos,
ostorok, ostoriiyclck, 
cipőkrémek gyári ípon

Franknál
I Csapó-u. II. szám.

POSTR
Vty özvegy, Elvált 

asszony jeligére level 
van a kiadóban.

t/ÉTE Lt.

Ócska ólmot 
tisztitott állapotban bár- 
milv mennyiségben <10 
kgtöll veszünk. — Cim a 
kiadóban.

ra IiSDÜS.

Btlllárd golyó,
2 garnitúra, elefántcsont 

(gyalult), egv tételben, 
alkalmi áron eladó. Bő­
vebbet a kiadóban.

Eladó
I egy női 37-cs fekete ki 
* vágott bársony cipő és 
í egy fél sárga 32-es gyer­

mek cipő. Cim a kiadó- 
hivatalban megtudható

Elegáns 
női kivágott cipő 40-cs 
teljesen uj 700 koronáért 
eladó. Cím a kiadóban. 
Ugyanott egy mindenes 
leány felvétetik.

Eladó 
2 nagy Meidlinger-kálvha 
teljesén iókarban Alkal­
mas gvári, pénzintézeti 
vendéglői vagy más na­
gyobi) helyiség fűtésére 
Fűthető fával vagy szén­
nel. Megtekinthető a ki 

1 adóhivatalban.

Meghívó
a FŰSZERKERESEEREI .Ml RÉSZVÉNATÁHSA SÁGNAK

Kitűnő minőségű, ,|o 
erős, barna és sötétkék

vászon ruhák
IŐO koronáért

kaphatók.
Eiimm lilmzell fe­
hér ba liszt leánx 
ruhák mélyen leszál­

lított árban
Dr. Hegedű

KSRHSÜET.

6 ne

yerm ék-
divatházában

Slmonlfy-u. 2. sz.

Eladó
egy konyhaasztal cs
mosóteknő.
59. sz.

egy
Csillag utca

Egy
kitűnő zongora és egv 
róasztal eladó Csapó-u 

35. balra az udvarban
C fuvola 

jutányos áron eladó, 
liusz-tér 5.

Könyvkötő 
tanulóleányok, 14 éven 
felüli, felvétetnek. Cim a 
kiadóban.

Társulnék
szappanoshoz vagy más 

' forgalmas üzlethez meg­
felelő tőkével. — Cim a 
kiadóban

Kót-három szobás 
I lakást keresek, lehetőleg 
ja Főtérhez közel. Két 
szoba és fürdőszoba vagv 

I három szoba, melyből 
egvet fürdőszobának át- 

1 alakíthatnék, megfelelne 
- Ajánlatot a kiadóba ké- 
j rek v Fiatal házaspár, jel 
! igére. — Közvetítőt ma- 
1 gas jutalomban része­
sítem.

Tanuló leányok 
lapunk nyomdájában 
llzetéssel felvétetnek

V B G Y H S.
Mc-

Kombinált
páraut-papir kelnie, cca 
25 méter, méterenkint 
30 koronáért eladó. — 
Sapkanemű gyártásra 

rendkívül alkalmas. Cim 
a kiadóhivatalban.

Gordonka
kitűnő hangú eladó Ér­
tekezhetni e lap kiadó- 
hivatalában

Pcbrcczenben, 1920 
megtartandó

július hó 31. napján délután V órakor, Piac-utca 41. szánni helyiségében

IN. évi rendes közgyűlésére.
TÁRGYSOROZAT :

f «A.'* f-intívpiö-hv/ottsne jelentése, ezzel kapcsolatosan a zárszámadás és mérleg 
1 Igazgatósa^ -. g> _ ; felmentvény megadására vonatkozó határozathozatal.előterjesztés^a ^ nyereségfelosztása^ és^a ftln_ ^ ^ Diptftk éj én ek 8COOOO koronáról 2 millió koronára

való felemelése iránt.3. Alapszabály módosítás
4. Igazgatósági tagok választása
5 Felügyelő-bizottsági tagok választása
6. A felügyelő-bizottság évi díjazásának megállapítása
7. Indítványok.

FIGYELMEZTETÉS: 1/L évi mérleg és jelentés a társaság üzlethelyiségében a hivatalos órák alatt

A Sényesekt5kik szavazati jogukat gyakorolni óhajtják az alapszabályok ér 
• leimében kötelesek részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt legalább

(nappal a közgyűlés előtt a társaság pénztáránál vagy bármely debreczem 
pénzintézeti részvénytársaságnál letéti elismervény ellenében letenni.

vi-
:\r-

Kél
liatal magas törzsi) 
rá gzó leander eladó 
pád-tér 41.

Egy teljesen nj
zsakket-öltöny ‘csikós 

nadrággal) valódi Hiroa- 
laja-szövetből, elsőrangú 
cég munkája, magasabb 
erős termetre eladó Cim 
megtudható a kiadóban

Teljesen uj
elegáns, fehér női cipő 
eladó. Megtudható Aczél 
könvvüzletben

TARTOZIK Mérleg-szám la 1920 május 31. KÖVETEI

Pénztárszámla...............................
Adósok számla ...
Áru számla •
Hadik ölcsőn számla K 190,000 n. e. 
Értékpapír számla:

1650 drb Gyógyáru Kereskedelmi 
r.-t. részvény 330,000 — 

egyéb részvények 177,262 —
Felszerelés számla.........................

----- K f
219,776 23 
241,524 77 

3,208,904 12 
78,019 15

507,262-- 
1 —

4.255,487 27

Részvénytőke számla 
Tartaléktőke számla . 
Értékcsökkenési tartalék számla 
Fel néni vett osztalékok 
Hitelezők számla 
Ny ereség-áthozat

r. évi
24,285-61

206,685-98

K r
800,000 - 
220,000 — 

20,000 ■ — 

316-
>.984,199 68 

230,971 59

Egy pár használatlan 
női cipő barna bagaria- 
bőrből. nagyon finom 
kivitelű, niagasszáru. 37- 
es szánni eladó. Cim a 
kiadóban.

Bútorozott szobát 
— esetleg előszobával 
keresek Hatvan-utcán 

vagy környékén. Vajda 
Hatvan-u. 35.

Elcserélném 
Főtérhez közel 2 kisebb 
szobából és konyhából 
álló lakásomat ugyan­
ilyen nagyobb lakással 
vagy magános házzaj 
mely esetleg lehet a kő 
zelCkertségben is. Címet 
kérem a kiadóba.

Bérelnék
olvan magános házat 
mélyben egyedül lakhat­
nék és amelyben sertés 
és baromfitenyésztésre 
alkalmas udvar lenne 
Ajánlatot «Meghízható 
jeligére a kiadóba kérek

2000
korona jutalmat adok 
annak aki engem 2 szoba, 
konyhából álló lakáshoz 
juttat. Címemre küldőt! 
ajánlatok a kiadóhiva­
talba intézendők.

Elcserélném
1 szoba, konyha és mel­
lékhelyiségekből álló ut­
cai lakásomat 1. esetleg 
két szobás lakással. Sza­
bad baromfitartás. Érte­
kezni Berek-utca 5. sz. 
alatt.

4.255,487-27

TARTOZIK Nyereség-Vus/.lcség-számlH 1920 május 31- KÖVETEI,

Házbér számla.....................
Adó és illeték számla • •
Nyereség áthozat 21,2*5 61

f. évi 206.685• 98

K r
18.900 - 
40,238 - -

230,971-59

290,109 69

Nyereség áthozat..........................
Kamat számla , .
Nyereség az áruszámlán az üzem 

költségek levonásával .

K f 
24,285 61 
14,999-35

250,824-63

290,109-59

Dr. Hogedhs Jenő,
jogtanácsos.

A
Bárdos Géza

A l IGA Z G A T Ó 8 A G ;
Steinhardt Emil, elnök

Lukács Andor, Nagy Ferenez, Rado Sámuel,
ügyvezető igazgató. ügyvezelő-ígazgató. 

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG;
Lukács Gyula, Lusztlg Jakab.

MEGHÍVÓ
a Gyógyáru Kereskedelmi Részvénytarsa- 
ságnak Dchrcczcnben, 1920 julius hó 31. napján 
délután fel 5 órakor Piac-utca 11. számú hely 
ségében megtartandó

rendkívüli közgyűlésére,
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság indítványa a társaság alap­
tőkéjének 1500000 koronáról 3 millió koronára 
való felemelése iránt

2. Alapszabálymódositás.
3. Indítványok
Debrecen, 1920 julius hó 20.

I-IGYELMEZTETÉS: A részvényesek, kik szavazati 
jogukat gyakorolni óhajtják, az alapszaba 
Ívok érteimében kötelesek részvényeiket a 
lé nem járt szelvényekkel együtt legalahn 
3 nappal a közgyűlés előtt a társaság pénz­
táránál, vagy bármely debreceni pénzűit'- 
zeti részvénytársaságnál, letéti elismervény 
ellenében letenni. Az igazgatóság-

Felelős szerkesztő :
Dr. H E G E I) 0 S I, O R Á N T.

Kiadó .
H E G E DÚS ÉS S A N D O R 
irodalmi es nyomdai részv.-társ

HHI '-V ^ „ .... __  .   V—. i-w»,««- - - • -

Nyomatott Hegu7^ és Sándor irodalmi ér nyerrdai részvénytáraság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.

1


